1.)

2.)

3.)

4))

5.)

Schlussrechnungen
(M - E)

Trage den Buchstaben bei der richtigen Lésungszahl

ein!
1 Lottogemeinschaft von 6.) 9 Eintrittskarten fir den
Personen muss sich einen gewinn Zirkus kosten 613,80 €. Wie
von 17871 € teilen. Wieviel Geld teuer ist 1 Karte? @
bekommt jeder? H
7.) 3 Freunde gewinnen im Toto
8 Uhren kosten 384 €. zusammen 2265 €. Wieviel
Wieviel kostet 1 Uhr? Geld bekommt jeder?
3 Kinder bekommen zusammen 8) 6 Freunde unternehmen
39 € Taschengeld. Wieviel gemeinsam eine Urlaubsfahrt.
bekommt 1 Kind? @ Die Gesamtkosten betragen
534,60 €. Wieviel muss jeder
6 Spielzeugautos kosten 27 €. bezahlen? N
Wie teuer ist 1 Auto?
9.) 7 Kassettenrekorder kosten
5 Fahrrdder kosten zusammen 662,20 €. Wie teuer ist 1
735 €. Wie teuer ist 1 Kassettenrekorder? m
Fahrrad? M
10.) Ein Kegelclub mit 9 Personen
unternimmt einen Ausflug,
dessen Kosten 906,30 €
betragen. Wieviel muss jeder
bezahlen?
450€ | 2553€ | 68,20€ | 48€ | 90,60€ |100,70€ | 9460€ | 755€ | 13€ | 147¢€

Sabine Kainz, 12/2004

http://vs-material. wegerer.at



